¿ Qué metalurgia tienen nuestras bombas?

El modelo FBH es provisto en acero Inoxidable 316 ó Bronce Aluminio, Ni-resistente u otras aleaciones, considerando los efectos corrosivos del agua salada. Las bombas verticales a turbina son multietapas, de profundidad y asentamiento corto. El recubrimiento interno es de EPOXI, Niquel ó Enamel HT.
Referencias

· Motor: estas bombas puede ser equipadas con todo tipo de motores, incluyendo motores eléc-tricos verticales de eje de transmisión hueco, mo-tores a combustión de gasolina, gas o diesel, tur-binas a vapor, motor dual o combinación de moto-res eléctricos y a combustión.

· Cabezal de descarga: está provisto en acero fundido de alta resistencia a la tracción, superficie de textura tipo cerrada para mayor accesibilidad y facilidad de instalación. Además, los cabezales es-tán aprobados como tipo ensamble soldado sub-terráneo.
· Impulsores: son provistos en forma simple o mul-tietapas, dependiendo de las condiciones de altura aprobadas, de fundición de precisión, balancea-dos en forma estática o dinámica, brindando efi-ciencia final y operación libre de vibraciones.

· Succión: Las campanas y tazones de succión son provistos con o sin filtros, según la abrasividad del fluido. Los filtros para bombas FBH están dispo-nibles en bronce o acero Inoxidable 316, diseña-dos para facilitar el ingreso suave del fluido y res-tringir la entrada de objetos extraños.

· Eje motor: provisto con una tuerca de ajuste para el encaje exacto del impulsor, llevando así al máximo el tiempo de eficiencia sostenida, y permi-tiendo sencillez en cuanto a su movilidad para sim-plificar el mantenimiento de la empaquetadura.

· Tazones: fundidos, internamente recubiertos con Enamel HT para lograr la máxima eficiencia.
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Para mayor información sobre éste y otros productos, escriba o llame a nuestro Gerente de Ventas: 

Ing. Osvaldo Maccari: Alem 1281, Godoy Cruz, C.P. 5501, Mendoza, Argentina. 

Tel (0261) 4523000 int 113. Fax (0261) 4522777. E-mail: osvaldo.maccari@centrilift.com
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