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Las bombas verticales Anti-incendios FBH son fabri-cadas para una gran variedad de aplicaciones industria-les, comerciales y plantas generadoras, para el área de protección contra incendios. Estas bombas son provis-tas bajo dos especificaciones separadas entre sí:

· Aprobadas por instituciones nacionales como la Aso-ciación de Fabricantes y Laboratorios Registrados; o bien,

· Aprobadas por grupos o individuos locales de asegu-ramiento.

Aplicaciones

La Bomba Vertical Anti-incendios,  modelo FBH está a-probada para 10 caudales estándar: 500, 750, 1.000, 1.500, 2.000, 2.500, 3.000, 4.000, 4.500 y 5.000 GPM. El valor máximo aprobado de presión es de 204 PSI. El modelo FBH no exige alimentación, y está listo en forma permanente para la operación instantánea. 

Cuando se emplea en una fuente natural de agua tal como un pozo adecuado, arroyos, represas, sumideros y cualquier otra fuente, las Bombas Anti-incendios Baker Hughes brindan un grado de  protección contra siniestros completamente independiente de cañerías maestras re-gulares u otros sistemas convencionales, y es por ello que aseguran respuesta instantánea en el momento de necesidad.

¿ Porqué Ud. necesita nuestra Bomba modelo FBH?

· Requiere mínimo espacio físico para su instalación.

· Canerìas normalizadas.

· Es de construcción sólida para máxima confiabilidad.

· Necesita mínimo mantenimiento de empaquetaduras.

· Puede ser instalada al aire libre o bajo techo.

· Alta versatilidad y adaptabilidad en términos de ubi-cación y largo de la bomba.

· Cuando un bien está minuciosamente protegido por nuestra bomba Anti-incendios, recibe un índice de seguridad mayor y en consecuencia, una tasa inferior en concepto de seguro.

· El ahorro en cuanto a primas es suficiente para cubrir el costo del equipamiento en unos pocos años.
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